

Каталог

andis[®]

Инструменты и оборудование Andis.

В своем ассортименте американская компания Андис имеет достаточно обширную линейку профессионального оборудования для работы в парикмахерских салонах, барбершопах, а также в салонах для стрижки животных. Как и любой крупный производитель, компания Андис имеет 2 основных направления производства: парикмахерское и грумерское.

Для парикмахерской индустрии, Вам станут доступны:

Профессиональные машинки и триммеры для стрижки волос.

Специальные электробритвы-шейверы для ухода за бородой.

Ножевые блоки универсального стандарта, а также запасные ножи к конкретным моделям машинок.

Насадки и прочие аксессуары для парикмахеров.

Андис для барберов и парикмахеров. Почему мастера бородобреи выбирают Andis? Все мы знаем на сколько индивидуальны барбершопы и мастера которые там работают. Сложно не заметить уникальность каждого отдельного мастера-барбера. Что же именно предоставляет им такой необычной индивидуальности? Ответ прост: навык работы, брутальный независимый вид, и конечно же инструмент. В случае с Андисом, мы имеем уникальным дизайном старой школы (Old School) что ценится многими барберами. Отменное качество и уникальный внешний вид, способны создать и поддерживать имидж как салона так и мастера. Казалось бы дизайн инструмента не так важен, однако стоит понимать что именно он, формирует и создает образ мастера, что крайне важно при работе с мужчинами. Парикмахеры ценят высокую универсальность в работе. Именно этот параметр играет важную роль, и поможет ускорить работу в салоне в считанные разы, что в свою очередь увеличит количество клиентов обслуживаемых за день. Также отмечаются высокие показатели надежности машинок Андис, а вот этот параметр очень сильно снижает риск попасть в форс-мажорную ситуацию, или остаться без инструменты на некоторое время, да и вообще избежать нежелательных затрат на сервис или обслуживание.

Инструмент ANDIS

Andis MC-2 EasyStyle



Профессиональная американская машинка для стрижки Andis EasyStyle MC-2 - мощная, стильная и очень удобная в использовании. Устройство изготовлено из качественных материалов на собственном заводе ANDIS в США. Данное устройство отлично подойдет как для профессионалов, так и для начинающих мастеров. Машинка работает очень тихо и с минимальной вибрацией, обеспечивая максимальный комфорт пользования благодаря современному электромагнитному мотору с возможностью регулировки оборотов. Регулировка ножевого блока обеспечит плавные переходы во время стрижки.

Технические характеристики:

- Мощный, высокоскоростной магнитный мотор - 6000 об/мин
 - Напряжение и частота: 230В / 50Гц
 - Питание от сети
 - Лезвие из высококачественной нержавеющей стали
 - Регулируемый нож с высотой среза от 0,5мм до 2,4мм
 - Подходит для стрижки любых типов волос
 - Корпус сделан из высококачественного ударопрочного пластика
- цвет - серебристый
- В комплект входит:
- 6 насадок - 1,5мм, 3мм, 6мм, 10мм, 13мм, 19мм
 - Защитная пластиковая насадка для ножа
 - Масло для ножевого блока
 - Щеточка для чистки